
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE NOVEMBRO DE 2025. 36ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 17 de novembro de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADORA 

PROTETORA THAMIRES ANCHIETA QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 294/2025 - Assunto: Indico ao Poder Executivo Municipal, especialmente à Secretaria de 
Saúde e à Secretaria de Obras, que realizem um levantamento completo de todos os pontos de embarque 
utilizados pelo transporte público e transporte terceirizado da Saúde, responsáveis por conduzir munícipes 
para consultas, exames e procedimentos médicos fora de Cerquilho. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 295/2025 - Assunto: O Vereador Vitor Mazzucatto, no uso de suas atribuições legais, vem 
respeitosamente indicar ao Poder Executivo Municipal, especialmente à Secretaria de Obras e a Garagem 
Municipal, que seja realizada a inclusão do bairro residencial Ribeiro Barreiro Rico no roteiro oficial do 
programa Cerquilho Limpa. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 296/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal que, junto ao setor competente, estude a 
possibilidade de colocar iluminação nas quadras localizadas na Av. Flamboyant, que foram inauguradas há 
mais de três anos e até o momento não possuem iluminação para que os moradores possam utilizá-las à 
noite. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Indicação Nº 297/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal que estude junto ao setor competente a 
realização de plantio de rosas nos canteiros e espaços públicos do município de Cerquilho. Autoria: Cleuza 
da Silva Belino 
 
Indicação Nº 298/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine ao setor competente que se estude a viabilidade de concessão de vale-alimentação aos instrutores 
de esporte lotados na Secretaria de Esportes, Turismo, Lazer, Juventude e Eventos – SETUL. Autoria: Cleuza 
da Silva Belino 
 
Indicação Nº 299/2025 - Assunto: Indico, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal de Cerquilho, que determine à Secretaria de Educação a adoção de medidas para que todos os 
alunos das escolas municipais, especialmente aqueles em situação de vulnerabilidade social, tenham 



 

garantido o direito ao registro fotográfico nas cerimônias de formatura, sem custo ou com valores acessíveis.  
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 57/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Guarda Civil Municipal de Cerquilho, pela atuação exemplar e eficiente no atendimento de uma ocorrência 
que envolveu o salvamento de uma recém-nascida engasgada com leite. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER 
 
Projeto de Lei Nº 24/2025 - Assunto: Altera dispositivo da Lei Municipal n° 2.327, de 21 de fevereiro de 
2001, que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Desporto Amador de Cerquilho, e dá outras 
providências. Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Complementar Nº 6/2025 - Assunto: Altera o número de vagas do cargo de Diretor de 
Escola, previsto no Artigo 133, inciso I, da Lei Municipal n° 2.207, de 16 de junho de 1999, que dispõe sobre o 
Estatuto do Magistério Público Municipal, e dá outras providências. Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2025 - Assunto: Concede a Medalha do Mérito Policial ao 
Ilustríssimo Senhor Ederson Eduardo Bergamim. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 14/2025 - Assunto: Concede a Medalha de Mérito Artístico Cultural a 
Senhora Laura Cecília Gonçalves Lovisotto. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Emenda Modificativa ao Projeto de Lei Nº 23/2025 - Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


